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Тренировочная работа по МАТЕМАТИКЕ 
11 класс 

3 марта 2016 года  
Вариант МА10401 
(базовый уровень) 

 
Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
 

 
Инструкция по выполнению работы 

 
Работа по математике включает в себя 20 заданий. 
На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 

Желаем успеха! 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы к зада-
ниям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

Найдите значение выражения  5 7 936 .
6 36 12

    
 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 
 

4

23

6

6



 . 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Городской бюджет составляет 76 млн рублей, а расходы на одну из его 
статей составили 20%. Сколько миллионов рублей потрачено на эту статью 
бюджета? 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Количество теплоты (в джоулях), полученное однородным телом при нагре-
вании, вычисляется по формуле  2 1Q cm t t  , где c  — удельная тепло-

ёмкость 
Дж

в
кг К

 
  

, m  — масса тела (в кг), 1t  — начальная температура тела 

(в кельвинах), а 2t  — конечная температура тела (в кельвинах). Пользуясь 

этой формулой, найдите Q  (в джоулях), если 2 412t   К, 300c   
Дж

кг К
, 

3m   кг и 1 407t   К. 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 26sin 750 . 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В пачке 250 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется  
700 листов. Какого наименьшего количества пачек бумаги хватит на 8 недель? 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите корень уравнения  
1
2

log 5 36 2x   . 

 
 
 

Ответ: ___________________________. 
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Диагональ прямоугольного телевизионного экрана равна 
58 см, а высота экрана ― 40 см. Найдите ширину экрана. 
Ответ дайте в сантиметрах. 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 

 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ
 

А) 
 

рост жирафа 

 
 

Б) 
 

толщина лезвия бритвы 

 
 

В) 
 

радиус Земли 

 
 

Г) 
 

ширина футбольного поля 

  

 
 

1) 
 

6400 км 

 
 

2) 
 

500 см 

 
 

3) 
 

0,08 мм 

 
 

4) 
 

68 м 

 

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Помещение освещается фонарём с двумя лампами. Вероятность перегорания 
одной лампы в течение года равна 0,3. Найдите вероятность того, что 
в течение года обе лампы перегорят. 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На игре КВН судьи поставили следующие оценки командам за конкурсы. 
 

Команда 
Баллы  

за конкурс 
«Приветствие» 

Баллы  
за конкурс 
«СТЭМ» 

Баллы  
за музыкальный 

конкурс 
«АТОМ» 28 22 25 
«Шумы» 29 20 23 
«Топчан» 26 21 27 

«Лёлек и Болек» 24 24 29 
 

Для каждой команды баллы по всем конкурсам суммируются, победителем 
считается команда, набравшая в сумме наибольшее количество баллов. 
Какое место заняла команда «Шумы»? 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
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На соревнованиях по прыжкам в воду судьи выставили оценки от 0 до 10 
трём спортсменам. Результаты приведены в таблице. 
 

Номер 
спортсмена 

k I 
судья

II 
судья

III 
судья

IV 
судья

V 
судья 

VI 
судья

VII 
судья

1 8 7,0 7,7 6,8 8,4 6,2 5,5 6,5 
2 7,5 8,4 6,9 5,1 8,3 7,3 7,6 6,7 
3 9 5,5 7,2 5,0 7,2 5,2 5,9 7,0 

 

Итоговый балл вычисляется следующим образом: две наибольшие и две 
наименьшие оценки отбрасываются, а три оставшиеся складываются, и 
результат умножается на коэффициент сложности k . 
В ответе укажите номера спортсменов, итоговый балл которых больше 165, 
без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В сосуде, имеющем форму конуса, уровень жидкости 

достигает 4
5

 высоты. Объём сосуда 2000 мл. Чему 

равен объём налитой жидкости? Ответ дайте в милли-
литрах. 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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На графике изображена зависимость скорости погружения батискафа от 
времени. На вертикальной оси отмечена скорость в м/с, на горизонтальной — 
время в секундах, прошедшее с начала погружения. 
 

0,1
0

0,3
0,2

0,5
0,4

0 60 120 180 240 300  
 

Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу времени 
характеристику погружения батискафа на этом интервале. 
 
 
 

 
 

ИНТЕРВАЛЫ 
ВРЕМЕНИ 

 ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 

А) 
 

60–150 c 

 
 

Б) 
 

150–180 c 

 
 

В) 
 

180–240 c 

 
 

Г) 
 

240–300 c 

  

 
 

1) 
 

Батискаф 45 секунд погружался с постоянной ско-
ростью. 

 
 

2) 
 

Скорость погружения уменьшалась, а затем прои-
зошла остановка на полминуты. 

 
 

3) 
 

Скорость погружения достигла максимума за всё 
время. 

 
 

4) 
 

Скорость погружения не увеличивалась на всём 
интервале, но батискаф не останавливался. 

  

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

В треугольнике ABC  проведена биссектриса AL , 
угол ALC  равен 140 , угол ABC  равен 123 . 
Найдите угол ACB . Ответ дайте в градусах. 
 

L

A

B

C
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 

14 
 

15 
 



Математика. 11 класс. Вариант МА10401 (Запад, базовый уровень) 6

© СтатГрад 2015−2016 уч. г. Публикация в Интернете или печатных изданиях без письменного 
согласия СтатГрад запрещена 

 
 
 

 
 

В основании прямой призмы лежит прямоугольный 
треугольник, один из катетов которого равен 4, 

а гипотенуза равна 4 2 . Найдите объём призмы, если 
её высота равна 3. 

 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 
решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и 
их решениями. 

 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 
 

   21 5 0x x    

 

 

Б) 
 

  1 5 0x x    

 

 

В) 

 

1 0
5

x
x
 


 

 

 

Г) 

 

 25
0

1
x
x





 

  

  

1)
 

1 5 x
 

 

 

2)
 

1 5 x
 

 

 

3)
 

1 5 x
 

 

 

4)
 

1 5 x
 

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

В классе учится 20 человек, из них 13 человек посещают кружок по истории, 
а 10 — кружок по математике. Выберите утверждения, которые верны  
при указанных условиях. 
 
 

 
 
 

1) 
 

Каждый ученик этого класса посещает оба кружка. 

 
 

2) 
 

Найдутся хотя бы двое из этого класса, кто посещает оба кружка. 

 
 

3) 
 

Если ученик из этого класса ходит на кружок по истории, то он 
обязательно ходит на кружок по математике. 

 
 

4) 
 

Не найдётся 11 человек из этого класса, которые посещают оба кружка. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 

Ответ: ___________________________. 

16 
 

17 
 

18 
 



Математика. 11 класс. Вариант МА10401 (Запад, базовый уровень)  7 

© СтатГрад 2015−2016 уч. г. Публикация в Интернете или печатных изданиях без письменного 
согласия СтатГрад запрещена 

 
 

 
 

Найдите трёхзначное число A , обладающее всеми следующими свойствами: 
• сумма цифр числа A  делится на 5; 
• сумма цифр числа ( 4)A +  делится на 5; 

• число A  больше 350 и меньше 400.  
В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Список заданий викторины состоял из 25 вопросов. За каждый правильный 
ответ ученик получал 7 очков, за неправильный ответ с него списывали 
10 очков, а при отсутствии ответа давали 0 очков. Сколько верных ответов 
дал ученик, набравший 42 очка, если известно, что по крайней мере один раз 
он ошибся? 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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Тренировочная работа по МАТЕМАТИКЕ 
11 класс 

3 марта 2016 года  
Вариант МА10402 
(базовый уровень) 

 
Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
 

 
Инструкция по выполнению работы 

 
Работа по математике включает в себя 20 заданий. 
На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 

Желаем успеха! 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы к зада-
ниям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

Найдите значение выражения  1 4 527 .
3 9 27

    
 
 
 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 
 
 

Найдите значение выражения 
 

10

34

4

4



 . 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Городской бюджет составляет 82 млн рублей, а расходы на одну из его 
статей составили 15 %. Сколько миллионов рублей потрачено на эту статью 
бюджета? 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Количество теплоты (в джоулях), полученное однородным телом при нагре-
вании, вычисляется по формуле  2 1Q cm t t  , где c  — удельная 

теплоёмкость 
Дж

в
кг К

 
  

, m  — масса тела (в кг), 1t  — начальная температура 

тела (в кельвинах), а 2t  — конечная температура тела (в кельвинах). 

Пользуясь этой формулой, найдите Q  (в джоулях), если 2 409t   К, 

450c   
Дж

кг К
, 4m   кг и 1 405t   К. 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 17 tg765  . 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В пачке 500 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 
800 листов. Какого наименьшего количества пачек бумаги хватит на 7 недель? 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите корень уравнения  
3

log 2 7 3.x    

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
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Диагональ прямоугольного телевизионного экрана равна 
60 см, а ширина экрана ― 48 см. Найдите высоту экрана. 
Ответ дайте в сантиметрах. 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 

 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ
 

А) 
 

высота горы Эверест 

 
 

Б) 
 

длина реки Волги 

 
 

В) 
 

ширина окна 

 
 

Г) 
 

диаметр монеты 

  

 
 

1) 
 
 

3530 км 

 
 

2) 
 
 

120 см 

 
 

3) 
 
 

20 мм 

 
 

4) 
 
 

8848 м 

 

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Помещение освещается фонарём с двумя лампами. Вероятность перегорания 
одной лампы в течение года равна 0,15. Найдите вероятность того, что 
в течение года обе лампы перегорят. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На игре КВН судьи поставили следующие оценки командам за конкурсы. 
 

Команда 
Баллы  

за конкурс 
«Приветствие» 

Баллы  
за конкурс 
«СТЭМ» 

Баллы  
за музыкальный 

конкурс 
«АТОМ» 30 21 26 
«Шумы» 27 24 24 
«Топчан» 28 23 25 

«Лёлек и Болек» 30 22 27 
 

Для каждой команды баллы по всем конкурсам суммируются, победителем 
считается команда, набравшая в сумме наибольшее количество баллов. 
Какое место заняла команда «АТОМ»? 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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На соревнованиях по прыжкам в воду судьи выставили оценки от 0 до 10 
трём спортсменам. Результаты приведены в таблице. 
 

Номер 
спортсмена 

k I 
судья

II 
судья

III 
судья

IV 
судья

V 
судья 

VI 
судья

VII 
судья

1 7 8,5 7,0 7,7 5,4 7,7 8,1 5,8 
2 9,5 6,3 5,4 6,6 8,5 6,3 7,7 6,5 
3 8 8,3 7,8 7,1 7,7 6,8 7,5 5,4 

 
Итоговый балл вычисляется следующим образом: две наибольшие и две 
наименьшие оценки отбрасываются, а три оставшиеся складываются, и 
результат умножается на коэффициент сложности k . 
В ответе укажите номера спортсменов, итоговый балл которых больше 170, 
без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В сосуде, имеющем форму конуса, уровень жидкости 

достигает 1
2

 высоты. Объём сосуда 1400 мл. Чему 

равен объём налитой жидкости? Ответ дайте в милли-
литрах. 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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На графике изображена зависимость скорости погружения батискафа от 
времени. На вертикальной оси отмечена скорость в м/с, на горизонтальной — 
время в секундах, прошедшее с начала погружения. 
 

0,1
0

0,3
0,2

0,5
0,4

0 60 120 180 240 300  
 

Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу времени 
характеристику погружения батискафа на этом интервале. 
 
 
 

 
 

ИНТЕРВАЛЫ 
ВРЕМЕНИ 

 ХАРАКТЕРИСТИКИ 

 

А) 
 

0–60 c 

 
 

Б) 
 

60–120 c 

 
 

В) 
 

120–180 c 

 
 

Г) 
 

180–240 c 

  

 
 

1) 
 

В течение 30 секунд батискаф не двигался. 

 
 

2) 
 

Скорость погружения не больше 0,1 м/с на всём 
интервале. 

 
 

3) 
 

Скорость погружения не меньше 0,3 м/с на всём 
интервале. 

 
 

4) 
 

Скорость погружения постоянно росла. 

  

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

В треугольнике ABC  проведена биссектриса AL , 
угол ALC  равен 145 , угол ABC  равен 113 . 
Найдите угол ACB . Ответ дайте в градусах. 

L

A

B

C
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 

14 
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В основании прямой призмы лежит прямоугольный 
треугольник, один из катетов которого равен 4,  

а гипотенуза равна 41 . Найдите объём призмы, если её 
высота равна 6. 

 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 
решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и 
их решениями. 

 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 
 

   22 4 0x x    

 

 

Б) 

 

 24
0

2
x
x





 

 

 

В) 
 

  2 4 0x x    

 

 

Г) 

 

2 0
4

x
x
 


 

  

  

1)
 

2 4 x
 

 

2)
 

2 4 x
 

 

3)
 

2 4 x
 

 

4)
 

2 4 x
  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

В классе учится 30 человек, из них 20 человек посещают кружок по 
биологии, а 16 — кружок по географии. Выберите утверждения, которые 
верны при указанных условиях. 
 
 

 
 
 

1) 
 

Найдутся хотя бы двое из этого класса, кто посещает оба кружка. 

 
 

2) 
 

Если ученик из этого класса ходит на кружок по биологии, то он 
обязательно ходит на кружок по географии. 

 
 

3) 
 

Каждый ученик из этого класса посещает оба кружка. 

 
 

4) 
 

Не найдётся 17 человек из этого класса, которые посещают оба кружка. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 

Ответ: ___________________________. 

16 
 

17 
 

18 
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Найдите трёхзначное число A , обладающее всеми следующими свойствами: 
 сумма цифр числа A  делится на 4; 
 сумма цифр числа ( 2)A  делится на 4; 

 число A  больше 200 и меньше 400. 
В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Список заданий викторины состоял из 33 вопросов. За каждый правильный 
ответ ученик получал 7 очков, за неправильный ответ с него списывали 11 
очков, а при отсутствии ответа давали 0 очков. Сколько верных ответов дал 
ученик, набравший 84 очка, если известно, что по крайней мере один раз он 
ошибся? 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 

19 
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Тренировочная работа по МАТЕМАТИКЕ 
11 класс 

3 марта 2016 года  
Вариант МА10403 
(базовый уровень) 

 
Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
 
 

 
Инструкция по выполнению работы 

 
Работа по математике включает в себя 20 заданий. 
На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 

Желаем успеха! 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы к зада-
ниям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

Найдите значение выражения  4 4 115 .
5 15 3

    
 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 
 

13

35

3

3



 . 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Городской бюджет составляет 27 млн рублей, а расходы на одну из его 
статей составили 10 %. Сколько миллионов рублей потрачено на эту статью 
бюджета? 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Количество теплоты (в джоулях), полученное однородным телом при 
нагревании, вычисляется по формуле  2 1Q cm t t  , где c  — удельная 

теплоёмкость 
Дж

в
кг К

 
  

, m  — масса тела (в кг), 1t  — начальная температура 

тела (в кельвинах), а 2t  — конечная температура тела (в кельвинах). 

Пользуясь этой формулой, найдите Q  (в джоулях), если 2 657t   К, 

500c   
Дж

кг К
, 4m   кг и 1 653t   К. 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 14 3 cos750 . 

 
 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В пачке 500 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется  
600 листов. Какого наименьшего количества пачек бумаги хватит на 6 недель? 

 
 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите корень уравнения  
1
2

log 3 5 2x   . 

 
 
 

Ответ: ___________________________. 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

5 
 

6 
 

7 
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Диагональ прямоугольного телевизионного экрана равна 
60 см, а высота экрана ― 36 см. Найдите ширину экрана. 
Ответ дайте в сантиметрах. 
 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 
 
 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ
 

А) 
 

рост новорождённого ребёнка 

 
 

Б) 
 

длина реки Енисей 

 
 

В) 
 

толщина лезвия бритвы 

 
 

Г) 
 

высота горы Эльбрус 

 
 

 
 

1) 
 
 

4300 км 

 
 

2) 
 
 

50 см 

 
 

3) 
 
 

5642 м 

 
 

4) 
 
 

0,08 мм 

 

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Помещение освещается фонарём с двумя лампами. Вероятность перегорания 
одной лампы в течение года равна 0,25. Найдите вероятность того, что 
в течение года обе лампы перегорят. 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На игре КВН судьи поставили следующие оценки командам за конкурсы. 
 

Команда 
Баллы  

за конкурс 
«Приветствие» 

Баллы  
за конкурс 
«СТЭМ» 

Баллы  
за музыкальный 

конкурс 
«АТОМ» 24 20 28 
«Шумы» 25 21 27 
«Топчан» 26 23 25 

«Лёлек и Болек» 23 24 24 
 

Для каждой команды баллы по всем конкурсам суммируются, победителем 
считается команда, набравшая в сумме наибольшее количество баллов. 
Какое место заняла команда «Топчан»? 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 

8 
 

60
36

9 
 

10 
 

11 
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На соревнованиях по прыжкам в воду судьи выставили оценки от 0 до 10 
трём спортсменам. Результаты приведены в таблице. 
 

Номер 
спортсмена 

k I 
судья

II 
судья

III 
судья

IV 
судья

V 
судья 

VI 
судья

VII 
судья

1 9 6,4 7,0 5,9 6,6 6,0 8,5 5,9 
2 8,5 6,4 6,6 6,2 5,5 6,8 7,4 6,0 
3 7,5 8,4 8,5 8,3 6,9 7,7 6,6 7,0 

 

Итоговый балл вычисляется следующим образом: две наибольшие и две 
наименьшие оценки отбрасываются, а три оставшиеся складываются, и 
результат умножается на коэффициент сложности k . 
В ответе укажите номера спортсменов, итоговый балл которых больше 170, 
без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В сосуде, имеющем форму конуса, уровень жидкости 

достигает 2
5

 высоты. Объём сосуда 250 мл. Чему 

равен объём налитой жидкости? Ответ дайте в милли-
литрах. 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 

12 
 

13 
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На графике изображена зависимость скорости погружения батискафа от 
времени. На вертикальной оси отмечена скорость в м/с, на горизонтальной — 
время в секундах, прошедшее с начала погружения. 
 

0,1
0

0,3
0,2

0,5
0,4

0 60 120 180 240 300  
 

Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу времени 
характеристику погружения батискафа на этом интервале. 
 
 
 

 
 

ИНТЕРВАЛЫ  
ВРЕМЕНИ 

 ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 

А) 
 

60–120 c 

 
 

Б) 
 

120–180 c 

 
 

В) 
 

180–240 c 

 
 

Г) 
 

240–300 c 

  

 
 

1) 
 

Батискаф ровно 15 секунд не двигался. 

 
 

2) 
 

Скорость погружения не росла на всём интервале.  

 
 

3) 
 

Батискаф 15 секунд погружался с постоянной нену-
левой скоростью. 

 
 

4) 
 

Батискаф дважды сбрасывал скорость погружения. 

  

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

В треугольнике ABC  проведена биссектриса AL , 
угол ALC  равен 155 , угол ABC  равен 139 . 
Найдите угол ACB . Ответ дайте в градусах. 

L

A

B

C
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 

14 
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В основании прямой призмы лежит прямоугольный 
треугольник, один из катетов которого равен 4, 

а гипотенуза равна 2 13 . Найдите объём призмы, если 
её высота равна 2. 

 
 
 
 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 
решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и 
их решениями. 

 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 
 

  3 4 0x x    

 

 

Б) 

 

3 0
4

x
x
 


 

 

 

В) 
 

   23 4 0x x    

 

 

Г) 

 

 24
0

3
x
x





 

  

  

1)
 

3 4 x
 

 

 

2)
 

3 4 x
 

 

 

3)
 

3 4 x
 

 

 

4)
 

3 4 x
 

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

В фирме N работает 50 сотрудников, из них 40 человек знают английский 
язык, а 20 — немецкий. Выберите утверждения, которые верны при 
указанных условиях. 

 

 
 
 

1) 
 

В фирме N хотя бы три сотрудника знают и английский, и немецкий 
языки. 

 
 

2) 
 

В этой фирме нет ни одного сотрудника, знающего и английский, 
и немецкий языки. 

 
 

3) 
 

Если сотрудник этой фирмы знает английский язык, то он знает 
и немецкий. 

 
 

4) 
 

Не более 20 сотрудников этой фирмы знают и английский, 
и немецкий языки. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 

Ответ: ___________________________. 
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Найдите четырёхзначное число A , обладающее всеми следующими 
свойствами: 

 сумма цифр числа A  делится на 8; 
 сумма цифр числа ( 2)A  делится на 8;  

 число A  больше 1500 и меньше 1700.  
В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 
 
 
 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Список заданий викторины состоял из 33 вопросов. За каждый правильный 
ответ ученик получал 7 очков, за неправильный ответ с него списывали 
12 очков, а при отсутствии ответа давали 0 очков. Сколько верных ответов 
дал ученик, набравший 70 очков, если известно, что по крайней мере один 
раз он ошибся? 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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Тренировочная работа по МАТЕМАТИКЕ 
11 класс 

3 марта 2016 года  
Вариант МА10404 
(базовый уровень) 

 
Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
 

 
Инструкция по выполнению работы 

 
Работа по математике включает в себя 20 заданий. 
На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 

Желаем успеха! 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы к зада-
ниям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

Найдите значение выражения  3 1 335 .
7 35 5

    
 
 
 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 
 

4

23

7

7



 . 

 
 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Городской бюджет составляет 16 млн рублей, а расходы на одну из его 
статей составили 25 %. Сколько миллионов рублей потрачено на эту статью 
бюджета? 

 
 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Количество теплоты (в джоулях), полученное однородным телом при нагре-
вании, вычисляется по формуле  2 1Q cm t t  , где c  — удельная тепло-

ёмкость 
Дж

в
кг К

 
  

, m  — масса тела (в кг), 1t  — начальная температура тела 

(в кельвинах), а 2t  — конечная температура тела (в кельвинах). Пользуясь 

этой формулой, найдите Q  (в джоулях), если 2 608t   К, 600c   
Дж

кг К
, 

3m   кг и 1 603t   К. 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 27 2 sin765  . 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В пачке 250 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется  
1100 листов. Какого наименьшего количества пачек бумаги хватит на 4 недели? 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите корень уравнения  
5

log 2 9 2.x    

 

 
 

Ответ: ___________________________. 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

5 
 

6 
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Диагональ прямоугольного телевизионного экрана равна 
70 см, а ширина экрана ― 56 см. Найдите высоту экрана. 
Ответ дайте в сантиметрах. 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 

 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ
 

А) 
 

диаметр монеты 

 
 

Б) 
 

рост жирафа 

 
 

В) 
 

высота Эйфелевой башни 

 
 

Г) 
 

радиус Земли 

  

 
 

1) 
 
 

6400 км 

 
 

2) 
 
 

324 м 

 
 

3) 
 
 

20 мм 

 
 

4) 
 
 

5 м 

 

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Помещение освещается фонарём с двумя лампами. Вероятность перегорания 
одной лампы в течение года равна 0,08. Найдите вероятность того, что 
в течение года обе лампы перегорят. 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На игре КВН судьи поставили следующие оценки командам за конкурсы. 
 

Команда 
Баллы  

за конкурс 
«Приветствие» 

Баллы  
за конкурс 
«СТЭМ» 

Баллы  
за музыкальный 

конкурс 
«АТОМ» 30 21 26 
«Шумы» 27 24 24 
«Топчан» 28 23 25 

«Лёлек и Болек» 30 22 27 
 

Для каждой команды баллы по всем конкурсам суммируются, победителем 
считается команда, набравшая в сумме наибольшее количество баллов. 
Какое место заняла команда «АТОМ»? 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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На соревнованиях по прыжкам в воду судьи выставили оценки от 0 до 10 
трём спортсменам. Результаты приведены в таблице. 
 

Номер 
спортсмена 

k I 
судья

II 
судья

III 
судья

IV 
судья

V 
судья 

VI 
судья

VII 
судья

1 7 6,3 7,1 6,9 7,6 5,7 7,7 8,4 
2 8 7,2 6,3 8,5 7,8 7,2 7,0 8,4 
3 9 6,1 7,5 5,4 7,3 7,9 7,0 5,6 

 

Итоговый балл вычисляется следующим образом: две наибольшие и две 
наименьшие оценки отбрасываются, а три оставшиеся складываются, и 
результат умножается на коэффициент сложности k . 
В ответе укажите номера спортсменов, итоговый балл которых больше 160, 
без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В сосуде, имеющем форму конуса, уровень жидкости 

достигает 4
5

 высоты. Объём сосуда 1500 мл. Чему 

равен объём налитой жидкости? Ответ дайте в милли-
литрах. 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 

12 
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На графике изображена зависимость скорости погружения батискафа от 
времени. На вертикальной оси отмечена скорость в м/с, на горизонтальной — 
время в секундах, прошедшее с начала погружения. 
 

0,1
0

0,3
0,2

0,5
0,4

0 60 120 180 240 300  
 

Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу времени 
характеристику погружения батискафа на этом интервале. 
 
 
 

 
 

ИНТЕРВАЛЫ 
ВРЕМЕНИ 

 ХАРАКТЕРИСТИКИ 

 

А) 
 

0–60 c 

 
 

Б) 
 

60–120 c 

 
 

В) 
 

120–180 c 

 
 

Г) 
 

180–240 c 

  

 
 

1) 
 

Скорость погружения не увеличивалась на всём ин-
тервале. 

 
 

2) 
 

Скорость погружения впервые достигала максимума 
за всё время. 

 
 

3) 
 

Погружение производилось без замедления на всём 
интервале. 

 
 

4) 
 

Батискаф остановился ровно на 15 секунд. 

 
 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 

14 
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В треугольнике ABC  проведена биссектриса AL , 
угол ALC  равен 160 , угол ABC  равен 148 . 
Найдите угол ACB . Ответ дайте в градусах. 

L

A

B
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В основании прямой призмы лежит прямоугольный 
треугольник, один из катетов которого равен 5, 

а гипотенуза равна 74 . Найдите объём призмы, если 
её высота равна 2. 

 
 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 
решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и 
их решениями. 

 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 
 

   21 6 0x x    

 

 

Б) 

 

1 0
6

x
x
 


 

 

 

В) 
 

  1 6 0x x    

 

 

Г) 

 

 26
0

1
x
x





 

  

  

1)
 

1 6 x
 

 

2)
 

1 6 x
 

 

3)
 

1 6 x
 

 

4)
 

1 6 x
  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

В фирме N работает 60 сотрудников, из них 50 человек знают английский 
язык, а 15 — французский. Выберите утверждения, которые верны при 
указанных условиях. 
 
 

 
 
 

1) 
 

Если сотрудник этой фирмы знает английский язык, то он знает 
и французский. 

 
 

2) 
 

Хотя бы три сотрудника этой фирмы знают и английский,
и французский языки. 

 
 

3) 
 

Не более 15 сотрудников этой фирмы знают и английский,
и французский языки. 

 
 

4) 
 

В этой фирме нет ни одного человека, знающего и английский, 
и французский языки. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 

Ответ: ___________________________. 
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Найдите трёхзначное число A , обладающее всеми следующими свойствами: 
 сумма цифр числа A  делится на 7; 
 сумма цифр числа ( 2)A  делится на 7; 

 число A  больше 300 и меньше 350.  
В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Список заданий викторины состоял из 33 вопросов. За каждый правильный 
ответ ученик получал 7 очков, за неправильный ответ с него списывали 
13 очков, а при отсутствии ответа давали 0 очков. Сколько верных ответов 
дал ученик, набравший 56 очков, если известно, что по крайней мере один 
раз он ошибся? 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 

19 
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Тренировочная работа по МАТЕМАТИКЕ 
11 класс 

3 марта 2016 года  
Вариант МА10405 
(базовый уровень) 

 
Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
 

 
Инструкция по выполнению работы 

 
Работа по математике включает в себя 20 заданий. 
На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 

Желаем успеха! 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы к зада-
ниям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

Найдите значение выражения  5 7 936 .
6 36 12

    
 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 
 

10

34

4

4



 . 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Городской бюджет составляет 27 млн рублей, а расходы на одну из его 
статей составили 10 %. Сколько миллионов рублей потрачено на эту статью 
бюджета? 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Количество теплоты (в джоулях), полученное однородным телом при нагре-
вании, вычисляется по формуле  2 1Q cm t t  , где c  — удельная тепло-

ёмкость 
Дж

в
кг К

 
  

, m  — масса тела (в кг), 1t  — начальная температура тела 

(в кельвинах), а 2t  — конечная температура тела (в кельвинах). Пользуясь 

этой формулой, найдите Q  (в джоулях), если 2 608t   К, 600c   
Дж

кг К
, 

3m   кг и 1 603t   К. 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 26sin 750 . 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В пачке 500 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 
800 листов. Какого наименьшего количества пачек бумаги хватит на 7 недель? 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

5 
 

6 
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Найдите корень уравнения  
1
2

log 3 5 2x   . 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Диагональ прямоугольного телевизионного экрана равна 
70 см, а ширина экрана ― 56 см. Найдите высоту экрана. 
Ответ дайте в сантиметрах. 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 

 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ
 

А) 
 

рост жирафа 

 
 

Б) 
 

ширина футбольного поля 

 
 

В) 
 

толщина лезвия бритвы 

 
 

Г) 
 

радиус Земли 

  

 
 

1) 
 
 

500 см 

 
 

2) 
 
 

68 м 

 
 

3) 
 
 

0,08 мм 

 
 

4) 
 
 

6400 км 

 

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Помещение освещается фонарём с двумя лампами. Вероятность перегорания 
одной лампы в течение года равна 0,15. Найдите вероятность того, что 
в течение года обе лампы перегорят. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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На игре КВН судьи поставили следующие оценки командам за конкурсы. 
 

Команда 
Баллы  

за конкурс 
«Приветствие» 

Баллы  
за конкурс 
«СТЭМ» 

Баллы  
за музыкальный 

конкурс 
«АТОМ» 24 20 28 
«Шумы» 25 21 27 
«Топчан» 26 23 25 

«Лёлек и Болек» 23 24 24 
 

Для каждой команды баллы по всем конкурсам суммируются, победителем 
считается команда, набравшая в сумме наибольшее количество баллов. 
Какое место заняла команда «Топчан»? 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На соревнованиях по прыжкам в воду судьи выставили оценки от 0 до 10 
трём спортсменам. Результаты приведены в таблице. 
 

Номер 
спортсмена 

k  
I 

судья
II 

судья
III 

судья
IV 

судья
V 

судья 
VI 

судья
VII 
судья

1 7 6,3 7,1 6,9 7,6 5,7 7,7 8,4 
2 8 7,2 6,3 8,5 7,8 7,2 7,0 8,4 
3 9 6,1 7,5 5,4 7,3 7,9 7,0 5,6 

 

Итоговый балл вычисляется следующим образом: две наибольшие и две 
наименьшие оценки отбрасываются, а три оставшиеся складываются и 
умножаются на коэффициент сложности k . 
В ответе укажите номера спортсменов, итоговый балл которых больше 160, 
без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В сосуде, имеющем форму конуса, уровень жидкости 

достигает 4
5

 высоты. Объём сосуда 2000 мл. Чему 

равен объём налитой жидкости? Ответ дайте в милли-
литрах. 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 

11 
 

12 
 

13 
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На графике изображена зависимость скорости погружения батискафа от 
времени. На вертикальной оси отмечена скорость в м/с, на горизонтальной — 
время в секундах, прошедшее с начала погружения. 
 

0,1
0

0,3
0,2

0,5
0,4

0 60 120 180 240 300  
 

Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу времени 
характеристику погружения батискафа на этом интервале. 
 
 
 

 
 

ИНТЕРВАЛЫ 
ВРЕМЕНИ 

 ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 

А) 
 

0–60 c 

 
 

Б) 
 

60–120 c 

 
 

В) 
 

120–180 c 

 
 

Г) 
 

180–240 c 

  

 
 

1) 
 

Скорость погружения не меньше 0,3 м/с на всём 
интервале. 

 
 

2) 
 

В течение 30 секунд батискаф не двигался. 

 
 

3) 
 

Скорость погружения не больше 0,1 м/с на всём
интервале. 

 
 

4) 
 

Скорость погружения постоянно росла. 

  

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

В треугольнике ABC  проведена биссектриса AL , 
угол ALC  равен 155 , угол ABC  равен 139 . 
Найдите угол ACB . Ответ дайте в градусах. 

L

A

B

C
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 

14 
 

15 
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В основании прямой призмы лежит прямоугольный 
треугольник, один из катетов которого равен 5, 

а гипотенуза равна 74 . Найдите объём призмы, если 
её высота равна 2. 

 
 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 
решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и 
их решениями. 

 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 
 

  1 5 0x x    

 

 

Б) 

 

 25
0

1
x
x





 

 

 

В) 
 

   21 5 0x x    

 

 

Г) 

 

1 0
5

x
x
 


 

  

  

1)
 

1 5 x
 

 

 

2)
 

1 5 x
 

 

 

3)
 

1 5 x
 

 

 

4)
 

1 5 x
 

 
 

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

В классе учится 30 человек, из них 20 человек посещают кружок  
по биологии, а 16 — кружок по географии. Выберите утверждения, которые 
верны при указанных условиях. 
 
 

 
 
 

1) 
 

Найдутся хотя бы двое из этого класса, кто посещает оба кружка. 

 
 

2) 
 

Каждый ученик из этого класса посещает оба кружка. 

 
 

3) 
 

Если ученик из этого класса ходит на кружок по биологии, то он 
обязательно ходит на кружок по географии. 

 
 

4) 
 

Не найдётся 17 человек из этого класса, которые посещают оба кружка. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 

Ответ:   

 

16 
 

17 
 

18 
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Найдите четырёхзначное число A , обладающее всеми следующими 
свойствами: 

 сумма цифр числа A  делится на 8; 
 сумма цифр числа ( 2)A  делится на 8;  

 число A  больше 1500 и меньше 1700.  
В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 
 
 
 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Список заданий викторины состоял из 33 вопросов. За каждый правильный 
ответ ученик получал 7 очков, за неправильный ответ с него списывали 
13 очков, а при отсутствии ответа давали 0 очков. Сколько верных ответов 
дал ученик, набравший 56 очков, если известно, что по крайней мере один 
раз он ошибся? 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 

19 
 

20 
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Тренировочная работа по МАТЕМАТИКЕ 
11 класс 

3 марта 2016 года  
Вариант МА10406 
(базовый уровень) 

 
Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
 

 
Инструкция по выполнению работы 

 
Работа по математике включает в себя 20 заданий. 
На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 

Желаем успеха! 
 

 



Математика. 11 класс. Вариант МА10406 (Запад, базовый уровень) 2

© СтатГрад 2015−2016 уч. г. Публикация в Интернете или печатных изданиях без письменного 
согласия СтатГрад запрещена 

 
 

Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы к зада-
ниям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

Найдите значение выражения  1 4 527 .
3 9 27

    
 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 
 

13

35

3

3



 . 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Городской бюджет составляет 16 млн рублей, а расходы на одну из его 
статей составили 25 %. Сколько миллионов рублей потрачено на эту статью 
бюджета? 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Количество теплоты (в джоулях), полученное однородным телом при нагре-
вании, вычисляется по формуле  2 1Q cm t t  , где c  — удельная тепло-

ёмкость 
Дж

в
кг К

 
  

, m  — масса тела (в кг), 1t  — начальная температура тела 

(в кельвинах), а 2t  — конечная температура тела (в кельвинах). Пользуясь 

этой формулой, найдите Q  (в джоулях), если 2 412t   К, 300c   
Дж

кг К
, 

3m   кг и 1 407t   К. 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 17 tg765  . 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В пачке 500 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется  
600 листов. Какого наименьшего количества пачек бумаги хватит на 6 недель? 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите корень уравнения  
5

log 2 9 2.x    

 

 
 

Ответ: ___________________________. 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

5 
 

6 
 

7 
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Диагональ прямоугольного телевизионного экрана равна 
58 см, а высота экрана ― 40 см. Найдите ширину экрана. 
Ответ дайте в сантиметрах. 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 

 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ
 

А) 
 

длина реки Волги 

 
 

Б) 
 

высота горы Эверест 

 
 

В) 
 

ширина окна 

 
 

Г) 
 

диаметр монеты 

  

 
 

1) 
 
 

3530 км 

 
 

2) 
 
 

20 мм 

 
 

3) 
 
 

120 см 

 
 

4) 
 
 

8848 м 

 

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Помещение освещается фонарём с двумя лампами. Вероятность перегорания 
одной лампы в течение года равна 0,25. Найдите вероятность того, что 
в течение года обе лампы перегорят. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На игре КВН судьи поставили следующие оценки командам за конкурсы. 
 

Команда 
Баллы  

за конкурс 
«Приветствие» 

Баллы  
за конкурс 
«СТЭМ» 

Баллы  
за музыкальный 

конкурс 
«АТОМ» 30 21 26 
«Шумы» 27 24 24 
«Топчан» 28 23 25 

«Лёлек и Болек» 30 22 27 
 

Для каждой команды баллы по всем конкурсам суммируются, победителем 
считается команда, набравшая в сумме наибольшее количество баллов. 
Какое место заняла команда «АТОМ»? 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 

8 
 

5840

9 
 

10 
 

11 
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На соревнованиях по прыжкам в воду судьи выставили оценки от 0 до 10 
трём спортсменам. Результаты приведены в таблице. 
 

Номер 
спортсмена 

k I 
судья

II 
судья

III 
судья

IV 
судья

V 
судья 

VI 
судья

VII 
судья

1 8 7,0 7,7 6,8 8,4 6,2 5,5 6,5 
2 7,5 8,4 6,9 5,1 8,3 7,3 7,6 6,7 
3 9 5,5 7,2 5,0 7,2 5,2 5,9 7,0 

 

Итоговый балл вычисляется следующим образом: две наибольшие и две 
наименьшие оценки отбрасываются, а три оставшиеся складываются, и 
результат умножается на коэффициент сложности k . 
В ответе укажите номера спортсменов, итоговый балл которых больше 165, 
без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В сосуде, имеющем форму конуса, уровень жидкости 

достигает 1
2

 высоты. Объём сосуда 1400 мл. Чему 

равен объём налитой жидкости? Ответ дайте в милли-
литрах. 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 

12 
 

13 
 



Математика. 11 класс. Вариант МА10406 (Запад, базовый уровень) 5

© СтатГрад 2015−2016 уч. г. Публикация в Интернете или печатных изданиях без письменного 
согласия СтатГрад запрещена 

 
 
 

 
 

На графике изображена зависимость скорости погружения батискафа от 
времени. На вертикальной оси отмечена скорость в м/с, на горизонтальной — 
время в секундах, прошедшее с начала погружения. 
 

0,1
0

0,3
0,2

0,5
0,4

0 60 120 180 240 300  
 

Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу времени 
характеристику погружения батискафа на этом интервале. 
 
 
 

 
 

ИНТЕРВАЛЫ  
ВРЕМЕНИ 

 ХАРАКТЕРИСТИКИ 

 

А) 
 

60–120 c 

 
 

Б) 
 

120–180 c 

 
 

В) 
 

180–240 c 

 
 

Г) 
 

240–300 c 

  

 
 

1) 
 

Батискаф ровно 15 секунд не двигался. 

 
 

2) 
 

Батискаф 15 секунд погружался с постоянной нену-
левой скоростью. 

 
 

3) 
 

Скорость погружения не росла на всём интервале.  

 
 

4) 
 

Батискаф дважды сбрасывал скорость погружения. 

  

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 

14 
 

15 
 

В треугольнике ABC  проведена биссектриса AL , 
угол ALC  равен 160 , угол ABC  равен 148 . 
Найдите угол ACB . Ответ дайте в градусах. 

L

A

B

C
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В основании прямой призмы лежит прямоугольный 
треугольник, один из катетов которого равен 4, 

а гипотенуза равна 4 2 . Найдите объём призмы, если 
её высота равна 3. 

 
 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 
решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и 
их решениями. 

 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 

 

2 0
4

x
x
 


 

 

 

Б) 
 

   22 4 0x x    

 

 

В) 

 

 24
0

2
x
x





 

 

 

Г) 
 

  2 4 0x x    

  

  

1)
 

2 4 x
 

 

 

2)
 

2 4 x
 

 

 

3)
 

2 4 x
 

 

 

4)
 

2 4 x
 

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

В фирме N работает 50 сотрудников, из них 40 человек знают английский 
язык, а 20 — немецкий. Выберите утверждения, которые верны при 
указанных условиях. 

 

 
 
 

1) 
 

Не более 20 сотрудников этой фирмы знают и английский, 
и немецкий языки. 

 
 

2) 
 

Если сотрудник этой фирмы знает английский язык, то он знает 
и немецкий. 

 
 

3) 
 

В этой фирме нет ни одного сотрудника, знающего и английский, 
и немецкий языки. 

 
 

4) 
 

В фирме N хотя бы три сотрудника знают и английский, и немецкий 
языки. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 

Ответ:   
 

16 
 

17 
 

18 
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Найдите трёхзначное число A , обладающее всеми следующими свойствами: 
 сумма цифр числа A  делится на 7; 
 сумма цифр числа ( 2)A  делится на 7; 

 число A  больше 300 и меньше 350.  
В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Список заданий викторины состоял из 25 вопросов. За каждый правильный 
ответ ученик получал 7 очков, за неправильный ответ с него списывали 
10 очков, а при отсутствии ответа давали 0 очков. Сколько верных ответов 
дал ученик, набравший 42 очка, если известно, что по крайней мере один раз 
он ошибся? 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 

19 
 

20 
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Тренировочная работа по МАТЕМАТИКЕ 
11 класс 

3 марта 2016 года  
Вариант МА10407 
(базовый уровень) 

 
Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
 

 
Инструкция по выполнению работы 

 
Работа по математике включает в себя 20 заданий. 
На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 

Желаем успеха! 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы к зада-
ниям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

Найдите значение выражения  4 4 115 .
5 15 3

    
 
 
 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 
 

4

23

7

7



 . 

 
 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Городской бюджет составляет 76 млн рублей, а расходы на одну из его 
статей составили 20%. Сколько миллионов рублей потрачено на эту статью 
бюджета? 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 
 
 

Количество теплоты (в джоулях), полученное однородным телом при нагре-
вании, вычисляется по формуле  2 1Q cm t t  , где c  — удельная 

теплоёмкость 
Дж

в
кг К

 
  

, m  — масса тела (в кг), 1t  — начальная температура 

тела (в кельвинах), а 2t  — конечная температура тела (в кельвинах). 

Пользуясь этой формулой, найдите Q  (в джоулях), если 2 409t   К, 

450c   
Дж

кг К
, 4m   кг и 1 405t   К. 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 14 3 cos750 . 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В пачке 250 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется  
1100 листов. Какого наименьшего количества пачек бумаги хватит на 4 недели? 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите корень уравнения  
1
2

log 5 36 2x   . 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

5 
 

6 
 

7 
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Диагональ прямоугольного телевизионного экрана равна 
60 см, а ширина экрана ― 48 см. Найдите высоту экрана. 
Ответ дайте в сантиметрах. 
 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 
 
 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ
 

А) 
 

высота горы Эльбрус 

 
 

Б) 
 

длина реки Енисей 

 
 

В) 
 

толщина лезвия бритвы 

 
 

Г) 
 

рост новорождённого ребёнка 

 
 

 
 

1) 
 
 

5642 м 

 
 

2) 
 
 

50 см 

 
 

3) 
 
 

0,08 мм 

 
 

4) 
 
 

4300 км 

 

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Помещение освещается фонарём с двумя лампами. Вероятность перегорания 
одной лампы в течение года равна 0,08. Найдите вероятность того, что 
в течение года обе лампы перегорят. 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На игре КВН судьи поставили следующие оценки командам за конкурсы. 
 

Команда 
Баллы  

за конкурс 
«Приветствие» 

Баллы  
за конкурс 
«СТЭМ» 

Баллы  
за музыкальный 

конкурс 
«АТОМ» 28 22 25 
«Шумы» 29 20 23 
«Топчан» 26 21 27 

«Лёлек и Болек» 24 24 29 
 

Для каждой команды баллы по всем конкурсам суммируются, победителем 
считается команда, набравшая в сумме наибольшее количество баллов. 
Какое место заняла команда «Шумы»? 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
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На соревнованиях по прыжкам в воду судьи выставили оценки от 0 до 10 
трём спортсменам. Результаты приведены в таблице. 
 

Номер 
спортсмена 

k I 
судья

II 
судья

III 
судья

IV 
судья

V 
судья 

VI 
судья

VII 
судья

1 7 8,5 7,0 7,7 5,4 7,7 8,1 5,8 
2 9,5 6,3 5,4 6,6 8,5 6,3 7,7 6,5 
3 8 8,3 7,8 7,1 7,7 6,8 7,5 5,4 

 
Итоговый балл вычисляется следующим образом: две наибольшие и две 
наименьшие оценки отбрасываются, а три оставшиеся складываются, и 
результат умножается на коэффициент сложности k . 
В ответе укажите номера спортсменов, итоговый балл которых больше 170, 
без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В сосуде, имеющем форму конуса, уровень жидкости 

достигает 2
5

 высоты. Объём сосуда 250 мл. Чему 

равен объём налитой жидкости? Ответ дайте в милли-
литрах. 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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На графике изображена зависимость скорости погружения батискафа от 
времени. На вертикальной оси отмечена скорость в м/с, на горизонтальной — 
время в секундах, прошедшее с начала погружения. 
 

0,1
0

0,3
0,2

0,5
0,4

0 60 120 180 240 300  
 

Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу времени 
характеристику погружения батискафа на этом интервале. 
 
 
 

 
 

ИНТЕРВАЛЫ 
ВРЕМЕНИ 

 ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 

А) 
 

0–60 c 

 
 

Б) 
 

60–120 c 

 
 

В) 
 

120–180 c 

 
 

Г) 
 

180–240 c 

  

 
 

1) 
 

Скорость погружения не увеличивалась на всём ин-
тервале. 

 
 

2) 
 

Погружение производилось без замедления на всём 
интервале. 

 
 

3) 
 

Скорость погружения впервые достигала максимума 
за всё время. 

 
 

4) 
 

Батискаф остановился ровно на 15 секунд. 

 
 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

В треугольнике ABC  проведена биссектриса AL , 
угол ALC  равен 140 , угол ABC  равен 123 . 
Найдите угол ACB . Ответ дайте в градусах. 
 

L

A

B

C
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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В основании прямой призмы лежит прямоугольный 
треугольник, один из катетов которого равен 4,  

а гипотенуза равна 41 . Найдите объём призмы, если её 
высота равна 6. 

 
 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 
решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и 
их решениями. 

 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 

 

3 0
4

x
x
 


 

 

 

Б) 

 

 24
0

3
x
x





 

 

 

В) 
 

  3 4 0x x    

 

 

Г) 
 

   23 4 0x x    

  

  

1)
 

3 4 x
 

 

 

2)
 

3 4 x
 

 

 

3)
 

3 4 x
 

 

 

4)
 

3 4 x
 

 
 

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

В фирме N работает 60 сотрудников, из них 50 человек знают английский 
язык, а 15 — французский. Выберите утверждения, которые верны при 
указанных условиях. 
 
 

 
 
 

1) 
 

В этой фирме нет ни одного человека, знающего и английский, 
и французский языки. 

 
 

2) 
 

Не более 15 сотрудников этой фирмы знают и английский, 
и французский языки. 

 
 

3) 
 

Хотя бы три сотрудника этой фирмы знают и английский, 
и французский языки. 

 
 

4) 
 

Если сотрудник этой фирмы знает английский язык, то он знает 
и французский. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 

Ответ:   
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Найдите трёхзначное число A , обладающее всеми следующими свойствами: 
 сумма цифр числа A  делится на 5; 
 сумма цифр числа ( 4)A  делится на 5; 

 число A  больше 350 и меньше 400.  
В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Список заданий викторины состоял из 33 вопросов. За каждый правильный 
ответ ученик получал 7 очков, за неправильный ответ с него списывали 11 
очков, а при отсутствии ответа давали 0 очков. Сколько верных ответов дал 
ученик, набравший 84 очка, если известно, что по крайней мере один раз он 
ошибся? 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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Тренировочная работа по МАТЕМАТИКЕ 
11 класс 

3 марта 2016 года  
Вариант МА10408 
(базовый уровень) 

 
Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
 

 
Инструкция по выполнению работы 

 
Работа по математике включает в себя 20 заданий. 
На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 

Желаем успеха! 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы к зада-
ниям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

Найдите значение выражения  3 1 335 .
7 35 5

    
 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 
 

4

23

6

6



 . 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Городской бюджет составляет 82 млн рублей, а расходы на одну из его 
статей составили 15 %. Сколько миллионов рублей потрачено на эту статью 
бюджета? 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Количество теплоты (в джоулях), полученное однородным телом при 
нагревании, вычисляется по формуле  2 1Q cm t t  , где c  — удельная 

теплоёмкость 
Дж

в
кг К

 
  

, m  — масса тела (в кг), 1t  — начальная температура 

тела (в кельвинах), а 2t  — конечная температура тела (в кельвинах). 

Пользуясь этой формулой, найдите Q  (в джоулях), если 2 657t   К, 

500c   
Дж

кг К
, 4m   кг и 1 653t   К. 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 27 2 sin765  . 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В пачке 250 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется  
700 листов. Какого наименьшего количества пачек бумаги хватит на 8 недель? 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите корень уравнения  
3

log 2 7 3.x    

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
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Диагональ прямоугольного телевизионного экрана равна 
60 см, а высота экрана ― 36 см. Найдите ширину экрана. 
Ответ дайте в сантиметрах. 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 

 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ
 

А) 
 

рост жирафа 

 
 

Б) 
 

высота Эйфелевой башни 

 
 

В) 
 

диаметр монеты 

 
 

Г) 
 

радиус Земли 

  

 
 

1) 
 
 

324 м 

 
 

2) 
 
 

5 м 

 
 

3) 
 
 

20 мм 

 
 

4) 
 
 

6400 км 

 

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Помещение освещается фонарём с двумя лампами. Вероятность перегорания 
одной лампы в течение года равна 0,3. Найдите вероятность того, что 
в течение года обе лампы перегорят. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На игре КВН судьи поставили следующие оценки командам за конкурсы. 
 

Команда 
Баллы  

за конкурс 
«Приветствие» 

Баллы  
за конкурс 
«СТЭМ» 

Баллы  
за музыкальный 

конкурс 
«АТОМ» 30 21 26 
«Шумы» 27 24 24 
«Топчан» 28 23 25 

«Лёлек и Болек» 30 22 27 
 

Для каждой команды баллы по всем конкурсам суммируются, победителем 
считается команда, набравшая в сумме наибольшее количество баллов. 
Какое место заняла команда «АТОМ»? 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
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На соревнованиях по прыжкам в воду судьи выставили оценки от 0 до 10 
трём спортсменам. Результаты приведены в таблице. 
 

Номер 
спортсмена 

k I 
судья

II 
судья

III 
судья

IV 
судья

V 
судья 

VI 
судья

VII 
судья

1 9 6,4 7,0 5,9 6,6 6,0 8,5 5,9 
2 8,5 6,4 6,6 6,2 5,5 6,8 7,4 6,0 
3 7,5 8,4 8,5 8,3 6,9 7,7 6,6 7,0 

 

Итоговый балл вычисляется следующим образом: две наибольшие и две 
наименьшие оценки отбрасываются, а три оставшиеся складываются, и 
результат умножается на коэффициент сложности k . 
В ответе укажите номера спортсменов, итоговый балл которых больше 170, 
без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В сосуде, имеющем форму конуса, уровень жидкости 

достигает 4
5

 высоты. Объём сосуда 1500 мл. Чему 

равен объём налитой жидкости? Ответ дайте в милли-
литрах. 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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На графике изображена зависимость скорости погружения батискафа от 
времени. На вертикальной оси отмечена скорость в м/с, на горизонтальной — 
время в секундах, прошедшее с начала погружения. 
 

0,1
0

0,3
0,2

0,5
0,4

0 60 120 180 240 300  
 

Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу времени 
характеристику погружения батискафа на этом интервале. 
 
 
 

 
 

ИНТЕРВАЛЫ 
ВРЕМЕНИ 

 ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 

А) 
 

60–150 c 

 
 

Б) 
 

150–180 c 

 
 

В) 
 

180–240 c 

 
 

Г) 
 

240–300 c 

  

 
 

1) 
 

Скорость погружения достигла максимума за всё 
время. 

 
 

2) 
 

Скорость погружения не увеличивалась на всём 
интервале, но батискаф не останавливался. 

 
 

3) 
 

Батискаф 45 секунд погружался с постоянной ско-
ростью. 

 
 

4) 
 

Скорость погружения уменьшалась, а затем произошла 
остановка на полминуты. 

 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

В треугольнике ABC  проведена биссектриса AL , 
угол ALC  равен 145 , угол ABC  равен 113 . 
Найдите угол ACB . Ответ дайте в градусах. 

L

A

B

C
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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В основании прямой призмы лежит прямоугольный 
треугольник, один из катетов которого равен 4, 

а гипотенуза равна 2 13 . Найдите объём призмы, если 
её высота равна 2. 

 
 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 
решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и 
их решениями. 

 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 
 

   21 6 0x x    

 

 

Б) 

 

1 0
6

x
x
 


 

 

 

В) 
 

  1 6 0x x    

 

 

Г) 

 

 26
0

1
x
x





 

  

  

1)
 

1 6 x
 

 

2)
 

1 6 x
 

 

3)
 

1 6 x
 

 

4)
 

1 6 x
  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

В классе учится 20 человек, из них 13 человек посещают кружок по истории, 
а 10 — кружок по математике. Выберите утверждения, которые верны  
при указанных условиях. 
 
 

 
 
 

1) 
 

Найдутся хотя бы двое из этого класса, кто посещает оба кружка. 

 
 

2) 
 

Каждый ученик этого класса посещает оба кружка. 

 
 

3) 
 

Если ученик из этого класса ходит на кружок по истории, то он 
обязательно ходит на кружок по математике. 

 
 

4) 
 

Не найдётся 11 человек из этого класса, которые посещают оба кружка. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 

Ответ:   
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Найдите трёхзначное число A , обладающее всеми следующими свойствами: 
 сумма цифр числа A  делится на 4; 
 сумма цифр числа ( 2)A  делится на 4; 

 число A  больше 200 и меньше 400. 
В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Список заданий викторины состоял из 33 вопросов. За каждый правильный 
ответ ученик получал 7 очков, за неправильный ответ с него списывали 
12 очков, а при отсутствии ответа давали 0 очков. Сколько верных ответов 
дал ученик, набравший 70 очков, если известно, что по крайней мере один 
раз он ошибся? 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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